

指明亚太合作方向 路径信心

提振全球经济复苏信心

——海外人士高度评价习近平主席在亚太经合组织第二十七次领导人非正式会议上的重要讲话

新华社北京11月21日电综合新华社驻外记者报道:国家主席习近平20日晚在北京以视频方式出席亚太经合组织第二十七次领导人非正式会议并发表重要讲话。海外人士认为,习近平主席的讲话为新形势下亚太合作指明了方向和路径,展示了中国同各国携手合作、共克时艰的坚定决心,为亚太和全球经济复苏提振信心。

泰国正大管理学院中国-东盟研究中心主任汤之敏说,习近平主席强调要共同构建开放包容、创新增长、互联互通、合作共赢的亚太命运共同体,为亚太经合组织开启2020年后的合作愿景指明了方向。

日本东洋大学教授朱建策说,习近平主席在讲话中阐述的新理念和切实可行的发展路径以及关于中国贡献的重要承诺,让本地区及全世界看到了亚太命运共同体并非梦想,而是通过各国共同努力可以实现的愿景。

印度尼西亚智库亚洲创新中心主席班邦·苏尔约诺表示,习近平主席的重要阐述为亚太地区乃至世界战胜疫情、摆脱当前经济困境指明了方向,表明中国始终站在亚太地区共同利益的立场和高度推动各国实现合作共赢。

俄罗斯科学院教授兼圣彼得堡大学教授扬娜·列克休金娜说,中国正以实际行动开放市场,欢迎外国投资者,推动实现自由开放的贸易和投资。中国将为其他国家带来巨大机遇。

秘鲁国际法和国际关系学院院长米格尔·罗德里斯格说,习近平主席的讲话向世界表明中国将不断加强和亚太地区各国的合作,这有助于推动亚太区域一体化进程。中国构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,将为其经济体发展提供巨大机会,拉动世界经济复苏。

墨西哥国立自治大学国际问题专



家伊格纳西奥·马丁内斯认为,中国构建新发展格局将提升中国发展能力,并通过亚太经合组织等区域合作机制,促进自由贸易,提升本国和合作伙伴在全球贸易中的参与度。

马来西亚新亚洲战略研究中心理事长许庆琦说,新冠疫情对世界经济造成严重冲击,同时也加速了全球经济的数字化转型。期待中国发挥数字技术优势,推动各方分享数字技术抗疫和恢复经济的经验,全面落实亚太经合组织互联网和数字经济路线图,进一步助力

亚太区域一体化。智利基督教人文大学国际关系和政治学学者安德烈斯·安吉洛说,中国支持开放型世界经济,支持多边贸易机制。习近平主席提出的多项主张有助于夯实亚太经合组织基础,中国的新发展格局为地区经济发展提供了强劲推动力。

菲律宾智库人民参政研究中心政策研究负责人博比·图阿松说,习近平主席在讲话中再次强调要坚持开放包容,坚持合作共赢,这在新冠疫情持

续蔓延、世界经济陷入衰退的当下具有重要现实意义。中国提倡的多边主义和国际合作才是国际社会发展的正确道路。

越南社会科学世界经济与政治研究所原所长、知名经济学家武大略说,从习近平主席的讲话中可以看到中国坚持对外开放、推动贸易自由化和全球化的一贯立场。在单边主义和贸易保护主义抬头的背景下,中国进一步向世界开放之举令人称赞,这些举措向地区和全球各国工商界传递了积极信

息,为全球经济复苏提振了信心。文莱资深媒体人贝仁龙表示,中国发展为亚太地区乃至全球提供了规模庞大的市场,中国通过“一带一路”倡议等凝聚各国共同发展的共识,提振全球市场信心,为后疫情时代的各国提供更多发展机遇。

韩国韩中城市友好协会会长权起植表示,中国始终坚持多边主义、倡导自由贸易,有利于建设开放包容的世界经济,为全球早日战胜疫情、恢复经济发挥了重要作用。

虽然近期美国新冠疫情各项指标都不断刷新纪录,但该项目方面表示,目前还没有迹象表明这些指标已达到“峰值”。

白宫冠状病毒应对工作组协调员德博拉·伯克斯20日在接受媒体采访时表示,目前美国确诊病例上升的情况明显与以前截然不同,比以前更快、范围更广。

然而,面对不断恶化的疫情形势,美国政府并未及时出台强有力的防疫新举措。(新华社华盛顿11月21日电)

期待二十国集团 继续坚持多边主义

——访沙特智库研究与知识交流中心主任叶海亚

新华社记者 涂一帆

沙特阿拉伯智库研究与知识交流中心主任叶海亚·本·朱奈德日前接受新华社记者书面采访时表示,新冠疫情的冲击使全世界面临严峻挑战,期待二十国集团在当前困难时刻继续坚持多边主义,推动加强国际合作。

11月21日至22日,二十国集团领导人第十五次峰会以视频会议方式举行。

叶海亚说,新冠疫情在全球蔓延,对各国卫生、经济和社会产生巨大影响。对人类来说,当下是一个非常复杂以及充满挑战的时期,此次峰会的召开在二十国集团历史上将具有重要意义。

叶海亚表示,期待此次峰会积极稳妥处理上述问题,通过恢复世界经济增长来加强全球稳定,并努力寻求尽早结束新冠疫情大流行的一切可行方案。

他认为,二十国集团领导人峰会将通过支持新冠疫情诊断、治疗和疫苗研制,为加快有效应对疫情作出贡献,这也是国际社会目前迫切需要的。

叶海亚表示,沙特作为二十国集团轮值主席国,今年围绕国际抗疫做了大量工作,并不断倡导加强国际合作,共同应对全球性挑战。

谈及中国有效防控新冠疫情,叶海亚表示,作为世界上人口最多的国家,中国抗疫的成功经验为各国提供了借鉴。中国在抗击疫情、向国际社会提供抗疫援助等方面做出了巨大努力,现在中国在疫苗研究方面也发挥着巨大作用。

他说,沙特和中国同是二十国集团成员,两国在新冠肺炎治疗、疫苗科学研究等方面开展了紧密合作,为遏制新冠疫情作出了重要贡献,两国在保护人类健康方面的合作值得国际社会借鉴。

(新华社利雅得11月21日电)

声明

张燕君的临床医学执业医师资格证(证书编号:201841110411081199106093660)丢失,声明作废。

禹州市神垕镇西大社区股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411081MF2408565Q)丢失,声明作废。

美国6天新增百万病例

新华社记者 谭晶晶

美国约翰斯·霍普金斯大学21日发布的新冠疫情最新统计数据显示,美国累计确诊病例已经超过1200万例,累计死亡病例超过25.5万例。美国从11月15日新冠累计确诊超1100万例仅用时6天就新增100万例,而从1000万例增至1100万例也仅用时6天。

近来,美国确诊病例的百万病例增速一直维持在高位。从9月25日累计超700万例至今,每增加100万例所用天数,从21天、14天、10天不断缩减至6天。目前,美国仍是全球新冠疫情最严重的国家,其确诊病例数、死亡病例数均居全球之首,其中确诊病例超过全球

确诊病例的五分之一。

美国其他多项疫情指标也连续刷新纪录。美国疾病控制和预防中心21日公布的数据显示,全美20日报告新增新冠确诊病例192673例,新增死亡病例1885例,单日新增确诊病例再次刷新全球范围内一国单日新增确诊病

例数纪录。这是美国连续第13天单日新增确诊病例超10万例。

截至21日,美国过去7天平均日新增新冠确诊病例近16.5万例,创疫情暴发以来新高;过去7天平均日增死亡病例数也不断攀升,目前已超1400例,为5月中旬以来新高。

许昌第十届惠民团车节暨新能源汽车展

主流媒体支持:
《许昌日报》、《许昌晨报》、《许昌晨报小记者》、《长葛报》、许昌城市电视、《许昌手机报》、报业阅报栏广告

全年战略合作线上平台:
许昌网、许昌报业新媒体矩阵、百度、搜狗、360、今日头条、UC、爱奇艺、腾讯、抖音、阿里巴巴等

特别支持:
许昌市第二人民医院整形科

车展时间 / 2020年12月5日、6日
车展地点 / 许昌职业技术学院体育馆
联合主办 / 许昌报业传媒集团、团车网

收官之战 年度大展 强强联合 不容错过

咨询电话: 18937401961 4396897